ПРОГРАМА-МІНІМУМ УСНОГО ІСПИТУ

ОСНОВИ ПРАВОСЛАВНОГО БОГОСЛУЖІННЯ

для вступників до СДС

I. Поняття про богослужіння
Що таке богослужіння? Коли воно почалося? Де відбувалося? Мета православного богослужіння.

II. Храм і його влаштування.

На які частини поділявся старозавітний храм і яким частинам християнського храму вони відповідають? Види храмів по зовнішній архітектурі. Символічне значення числа куполів. Види дзвону. Священні предмети, що знаходяться на престолі. Священні  сосуди, що знаходяться на жертвеннику. Іконостас і розташування ікон в ньому. Церковні предмети, що знаходяться в середній частині храму і притворі.

III. Священнослужителі та їх священне облачення.

Ступені старозавітного і новозавітного священства. Церковнослужителі та їх обов'язки. Назва священного облачення кожного зі ступенів священства.

IV. Про порядок церковних богослужінь.
Класифікація церковних богослужінь. Які служби входять в добове коло? Кому відбуваються служби в кожен день тижня? Цикли річного кола богослужінь. Види церковних свят за змістом, часом святкування і урочистістю служби. Коли починається богослужбовий рік?
V. Види богослужбових книг, їх значення і зміст.

VI. Види єктеній.

VII. Всенічне бдіння. З яких частин воно складається?

VIII. Божественна Літургія.

Укладачі чинопослідувань  Літургії. Різні назви Літургії. Поділ Літургії на частини. Що таке просфора? Порядок (основні моменти) літургії «оглашенних». Пояснити назву. Літургія вірних і її складові частини. Головний момент Літургії вірних. Обов'язки причасників.

IX. Таїнства.

Кількість таїнств, над ким і коли відбуваються

X. Головні особливості богослужінь Великого посту, Святої Пасхи і до свята Св. Трійці.
