ПРОГРАММА-МИНИМУМ УСТНОГО ЭКЗАМЕНА

Основы православного богослужения
для поступающих в СДС
I. Понятие о Богослужении

Что такое богослужение? Когда оно началось? Где совершалось? Цель православного богослужения.

II. Храм и его устройство. 

На какие части разделялся ветхозаветный храм и каким частям христианского храма они соответствуют? Виды храмов по внешней архитектуре. Символическое значение числа куполов. Виды колокольного звона. Священные предметы, находящиеся на престоле. Священные сосуды, находящиеся на жертвеннике. Иконостас и расположение икон в нем. Церковные предметы, находящиеся в средней части храма и притворе.

III. Священнослужители и их священные одежды.
Степени ветхозаветного и новозаветного священства. Церковнослужители   и их обязанности. Название священных одежд каждой из степеней священства.

IV. О порядке церковных богослужений.
Классификация церковных богослужений. Какие службы входят в суточный круг? Кому совершаются службы в каждый день недели? Циклы годового круга богослужений. Виды церковных праздников по содержанию, времени празднования и торжественности службы. Когда начинается богослужебный год?

V.  Виды богослужебных книг, их значение и содержание.

VI. Виды ектений.

VII. Всенощное бдение. Из каких частей оно состоит?
VIII. Божественная Литургия.

Составители чинопоследований Литургии. Различные названия Литургии. Разделение Литургии на части. Что такое просфора? Порядок (основные моменты) литургии «оглашенных». Объяснить название. Литургия верных и ее составные части. Главный момент Литургии верных. Обязанности причастников.
IX. Таинства. 
Количество таинств, над кем и когда совершаются

X.  Главные особенности богослужений Великого поста, Святой Пасхи и до праздника Св. Троицы. 
